

# 辽源日报



吉D微风

LIAO YUAN RI BAO

2022年1月10日 星期一  
辛丑年十二月初八 十二月十八日

总第8436期 今日4版

国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl\_lyrb@126.com

## 祝贺 辽源市第九届人民代表大会第一次会议 政协辽源市第九届委员会第一次会议 召开



设计制作:胡畔诗雪

中共辽源市委主管主办 辽源日报社出版

新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 <http://www.0437.com>

## 吉林省党史学习教育总结会议召开

我市在分会场参加会议

本报讯(记者 王茵 夏景明)1月7日,吉林省党史学习教育总结会议以视频形式召开。省委书记、省委党史学习教育领导小组组长景俊海出席会议并讲话。省长、省委党史学习教育领导小组副组长韩俊主持会议。市委书记柴伟、市长程宇及市党史学习教育领导小组副组长、成员以及市直各部门主要负责同志在分会场参加会议。

景俊海指出,中央党史学习教育总结会议召开前夕,习近平总书记作出重要指示,从政治和全局的高度深刻阐明开展党史学习教育的重大意义,充分肯定党史学习教育取得的显著成效,对学习贯彻党的十九届六中全会精神、推动党史学习教育常态化长效化提出明确要求,为我们巩固拓展党史学习教育成果提供了根本遵循。

景俊海指出,党史学习教育开展以来,省委坚决贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,按照学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的总要求,突出抓学习宣讲、教育实践、为民惠民、作风转变、结合转化,推动党史学习教育有章有法、有力有效、有声有色,达到了学党史、悟思想、办实事、开新局的目的。全省广大党员干部受到了一次深刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼,党的创造力、凝聚力、战斗力极大提升。

景俊海强调,今年我们党将召开二十大,这是党和国家政治生活中的一件大事。全省各级党组织和广大党员干部要从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取智慧力量,更加自觉投身党和人民伟大事业,不断创造新的更大业绩。一要在提升政治能力上常抓不懈。把坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”作为最高政治原则,以习近平总书记重要讲话重要指示精神为行动指南,确保党中央决策部署在吉林落地生根、开花结果。二要在强化理论武装上常抓不懈。把深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为长期的首要政治任务,全面系统学、及时跟进学、联系实际学,真正做到学深悟透做实。三要在勇于担当作为上常抓不懈。

全面实施“一主六双”高质量发展战略,用好活用国家政策,加快重点产业发展和重大项目建设,推动“十四五”吉林振兴率先实现新突破。四要在增进民生福祉上常抓不懈。持续深化“我为群众办实事”实践活动,进一步兜牢民生底线,解决百姓热点难题,不断提升群众获得感、幸福感、安全感。五要在增强斗争本领上常抓不懈。永葆斗争精神,提升斗争能力,讲求斗争方法,有效应对化解前进道路上的各种风险挑战。六要在推进自我革命上常抓不懈。强化党的政治领导,夯实党的组织基础,打造过硬干部队伍,从正严正肃纪反腐,推动全面从严治党向纵深发展。

## 市委常委会召开2022年第一次会议

本报讯(记者 王茵 夏景明)1月7日,市委书记柴伟主持召开市委常委会2022年第一次会议,听取政府工作报告起草情况汇报,讨论研究市委七届十三次全会以及市八次党代会任务目标分解落实、全市2022年10亿元以上项目建设等工作。

会议指出,政府工作报告要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神和党的十九届六中全会精神、中央经济工作会议精神,落实市八次党代会和市委常委会部署。

要认真吸纳各方意见建议,确保文字表述精准、指标设置科学、措施务实管用,使报告更加符合高质量发展要求、辽源发展实际和人民群众意愿,更好推动社会主义现代化新辽源建设。

会议强调,市委七届十三次全会、市八次党代会对明年以及今后五年的工作进行了部署,各级各部门要坚持“五化”落实,对照目标分解任务、制定清单,坚持自上而下统筹推进、自下而上精准发力,确保方向准、目标明、思路清、措施实。

会议强调,要抓好农业农村工作,坚决守住粮食安全和大规模返贫“两个底线”,推进农民和集体经济“两个增收”,建设生态人居“两个环境”,统筹抓好公共服务基础设施建设、六大特色产业、小城镇建设等工作。

会议强调,工业是经济社会发展的重要支撑。要围绕提升制造业核心竞争力,坚持集群化、智能化、服务化,进一步补短板、锻长板、铸底板。要改造提升传统产业、发展壮大新兴产业,不断培育工业经济发展新动能。

会议还就城市建设、民生保障、纪检监察、宣传思想文化、统一战线、政法等工作进行了部署。

功能,做强服务保障,持续巩固当前工业经济稳中向好的发展局面。

会议强调,要进一步加强基层党建,着力解决基层党员干部思想作风问题,充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用。要把基层党建规章制度落实到具体举措上、具体人头上,结合实际情况,不断改进党建工作的方式方法,切实提高工作质效。

会议还就城市建设、民生保障、纪检监察、宣传思想文化、统一战线、政法等工作进行了部署。

## 汇聚向上向善力量 用青春绘美家乡

我市第二届短视频大赛成果丰硕

本报讯(记者 张莹莹 吴培民)为引导广大团员青年更好地感知辽源、热爱辽源、宣传辽源、建设辽源,提升辽源全网知名度、美誉度,1月6日,共青团辽源市委联合市委组织部、市委宣传部、市总工会等部门举办的辽源市第二届短视频大赛颁奖典礼在龙山礼堂举行。

市委副书记台培青,市人大常委会副主任、市总工会主席杜立智,市委组织部、市委宣传部、市委网信办、市文联、共青团辽源市委、辽源市青年企业家协会主要负责同志出席活动。

据悉,2020年我市成功举办首届短视频大赛,参赛作品用视觉化的语言描述家乡的故事,掀起了为新时代辽源建设点赞加油的青春浪潮。

2021年第二届短视频大赛自启动以来,得到了社会各界的广泛关注和青年朋友们的热情参与,共征集169个参赛作品,分别在抖音、快手、视频号等平台发布,前期经过网络投票、专家评审现场打分,最终32个作品入围。

颁奖典礼上,来自辽源日报社《美丽鹿乡》、平安辽源《中秋节你们发点啥?》、共青团辽源市委《燃动青春 志愿冰雪》等作品分别荣获本届短视频大赛城市推介宣传奖、最佳人气奖、弘扬正能量奖;辽源市消防

救援支队《一面》等作品荣获最佳导演奖和编剧奖等;龙山区人民检察院《在灿烂阳光下》等作品荣获建党百年最佳短视频奖等;市非公党群指导服务中心荣获党建宣传奖;市城市管理行政执法局《走遍辽源》荣获最佳作品奖;市总工会等部门荣获本届短视频大赛最佳网络宣传奖;市委组织部、市委宣传部、市委网信办、市中级人民法院、市公安局等部门荣获优秀组织奖等。现场还设有说唱、舞蹈、乐队合唱等表演环节。

本届短视频大赛开赛以来,众多参赛作品通过互联网平台播放,点击总量超过

千万次。参赛者们用优秀的作品营造出新时代奋力发展的辽源形象,拍出推介家乡、传递正能量的短视频作品。辽源日报融媒体记者孙嘉筱说:“讲辽源故事、展青春风采。家乡的一草一木、一山一水,和我们的今天息息相关,也和我们的明天紧紧相连。让我们用脚步丈量家乡,以真情产生共鸣,在网络空间唱响辽源‘好声音’。”

各县(区)、市直单位分管共青团工作的领导,各县(区)、市直、高校、企业团委书记,市青年自媒体联盟会员代表,获奖单位代表和相关个人的亲友团参加颁奖典礼。

## 我市深入开展学习贯彻党的十九届六中全会精神“七讲七进”宣讲活动

本报讯 为深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,贯彻落实省委“七讲七进”宣讲活动部署,市委下发《关于做好党的十九届六中全会精神宣讲工作的实施方案》,提出明确要求,作出具体安排,在准确、全面、深入宣讲党的十九届六中全会精神的过程中坚定信心、凝聚共识,为加快实现辽源全面振兴全方位

振兴而努力奋斗。截至目前,开展各级各类宣讲活动2182场次,直接受众10.5万余人。

深入基层讲。充分发挥“关键少数”示范带动作用,市级领导带头深入基层、深入一线和群众家中,以拉家常的方式,带头向基层党员干部和各界群众宣讲党的十九届六中全会精神,共计32场次,为全市宣讲工作树立了标杆、作出了表率。召开市委宣讲团宣讲动员会暨“七讲七进”宣讲活动启动会,成立了由市委副书记任

团长的学习贯彻党的十九届六中全会精神市委宣讲团,以高度的政治责任感和使命感,分赴各县(区)、市直部门、企事业单位、新时代文明实践中心持续深入开展全会精神宣讲15场次,受众3000余人。(下转第二版)

### 学习贯彻党的十九届六中全会精神

## 政协辽源市第九届委员会第一次会议举行预备会议

本报讯(记者 徐楠 夏景明 吴培民)1月9日13时30分,政协辽源市第九届委员会第一次会议在龙山礼堂举行预备会议。

预备会议由杨光主持。政协辽源市第九届委员会共有委员280名,出席预备会议的委员261名,符合规定。会议审议通过了政协辽源市第九届委员会第一次会议主席团常务主席名单;审议通过了政协辽源市第九届委员会第一次会议主席团主席、主席团会议主持人、秘书长名单;审议通过了政协辽源市第九届委员会第一次会议议程;审议通过了政协辽源市第九届委员会第一次会议日程;审议通过了政协辽源市第九届委员会第一次会议提案审查委员会组成人员名单。

预备会议后,组织开展了严肃换届纪律集体谈话,并观看警示教育片《警钟长鸣》。

## 政协辽源市第九届委员会第一次会议主席团举行第一次会议

本报讯(记者 宋建立 王彦雨)1月9日15时30分,政协辽源市第九届委员会第一次会议主席团举行第一次会议。

会议由杨光主持。会议审议通过了政协辽源市第九届委员会第一次会议主席团常务主席名单;审议通过了政协辽源市第九届委员会第一次会议主席团主席、主席团会议主持人、秘书长名单;审议通过了政协辽源市第九届委员会第一次会议副秘书长名单;审议通过了政协辽源市第九届委员会第一次会议工作机构;审议通过了政协辽源市第九届委员会第一次会议决议起草小组组成人员名单。

审议通过了政协辽源市第九届委员会第一次会议委员编组及小组召集人名单;审议通过了政协辽源市第九届委员会第一次会议副秘书长名单;审议通过了政协辽源市第九届委员会第一次会议工作机构;审议通过了政协辽源市第九届委员会第一次会议决议起草小组组成人员名单。

## 政协辽源市第九届委员会第一次会议主席团名单

(2022年1月9日政协辽源市第九届委员会第一次会议预备会议通过)

(共62人,按姓氏笔画为序)

丁光远	于杰(女)	王岩	王新(女)	王兴良	王金平(满族)	王剑英	王淑梅(女)	左斯文	付强
代洪伟	兰刚	司戈	毕精华	刘革(女)	刘洋(女)	刘卫平	刘刀锋	刘卫平	刘刀锋
刘建光	刘振国	苏文波	李志(满族)	李莉(女)	李巍(女)	李东阳(女)	李东阳(女)	李东阳(女)	李东阳(女)
李兴广	李明新	李岩松	杨光	张昱	张猛	张兆天	张利君	张恒军	张恒军
张照生	陈明	陈源涛	范铭武	金立海	周浩	郑丽萍(女)	孟广友	孟广友	孟广友
赵子莹(女)	赵理修	赵彬斌	胡文凤(女)	徐万军	高迪(女)	郭永霞(女)	戚凯慧(女)	戚凯慧(女)	戚凯慧(女)
段懿伦	施玉林	姜连胜	贾宝霞(女)	徐万军	高迪(女)	郭永霞(女)	崔金华(女)	崔金华(女)	崔金华(女)
梁芳(女)	梁国松	隋清红	路伟	翟竹(女)					

## 政协辽源市第九届委员会第一次会议秘书长名单

(2022年1月9日政协辽源市第九届委员会第一次会议预备会议通过)

张恒军

## 政协辽源市第九届委员会第一次会议副秘书长名单

(2022年1月9日政协辽源市第九届委员会第一次会议主席团第一次会议通过)

付强 李秀武 周启斌 王金平

## 政协辽源市第九届委员会第一次会议议程

(2022年1月9日政协辽源市第九届委员会第一次会议预备会议通过)

- 一、听取和讨论中共辽源市委书记讲话;
- 二、听取和审议《政协辽源市第八届委员会常务委员会工作报告》;
- 三、听取和审议《政协辽源市第八届委员会常务委员会关于提案工作情况的报告》;
- 四、大会发言;
- 五、听取政府工作报告、“两院”报告及其他报告(书面)并进行协商;
- 六、选举政协辽源市第九届委员会主席、副主席、秘书长、常务委员;
- 七、审议通过《政协辽源市第九届委员会第一次会议决议》;
- 八、政协辽源市第九届委员会主席讲话。

## 政协辽源市第九届委员会第一次会议提案审查委员会组成人员名单

(2022年1月9日政协辽源市第九届委员会第一次会议预备会议通过)

主任委员:施玉林  
副主任委员:于杰  
委员:(按姓氏笔画为序)  
于继先 马守德 申刚 刘强 孙鹏(满族) 李巍(女) 杨大令 杨靖毅 邱静(女,满族)  
张文芳 张旭光(女) 陈鸿雁 周浩 孟广友 洪美东(满族) 赵彬斌  
胡景良 高迪(女) 高峰 隋清红 路伟 樊俊成 潘国峰

## 政协辽源市第九届委员会第一次会议决议起草小组组成人员名单

(2022年1月9日政协辽源市第九届委员会第一次会议主席团第一次会议通过)

组长:贾宝霞  
副组长:王少波  
成员:(按姓氏笔画为序)  
邓涛 苏敏 李莉 袁学高

## 政协辽源市第九届委员会第一次会议主席团常务主席名单

(2022年1月9日政协辽源市第九届委员会第一次会议主席团第一次会议通过)

杨光 张恒军 王淑梅(女) 兰刚  
李东阳(女) 施玉林 张照生  
贾宝霞(女)